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ПРЕДЛОГ ЗА ПРЕУСМЈЕРЕЊЕ СРЕДСТАВА СА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ ЗА 

ПОТРЕБЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ WESTERN BALKANS YOUTH FORUM-a У ОКВИРУ 

БЕРЛИНСКОГ ПРОЦЕСА 2026 

У оквиру активности које се реализују током предсједавања Црне Горе Берлинским 

процесом, планирана је организација Western Balkans Youth Forum-а - регионалног 

форума за младе, који ће се одржати у Будви у периоду од 4. до 7. јуна 2026. године. 

Western Balkans Youth Forum представља једну од водећих регионалних платформи за 

дијалог и сарадњу младих на простору Западног Балкана. Форум ће окупити око 150 

учесника, укључујући младе лидере, представнике институција, цивилног друштва и 

међународних организација, са циљем јачања регионалне сарадње, промоције 

помирења, као и подстицања активног учешћа младих у процесима доношења одлука. 

Догађај представља један од кључних сегмената предсједавања Црне Горе Берлинским 

процесом и значајно доприноси јачању међународне позиције Црне Горе као поузданог 

регионалног партнера, као и промоцији европских интеграција и омладинских политика. 

Посебан значај Форуму даје најављено учешће високе представнице Европске уније за 

вањске послове и безбједносну политику и потпредсједнице Европске комисије, госпође 

Каје Калас, која ће званично отворити догађај, чиме се додатно потврђује његов 

међународни значај и видљивост. 

У оквиру Форума биће реализована и иницијатива Youth Policy Dialogue, која омогућава 

директан дијалог младих из региона и Европске уније са доносиоцима одлука, са циљем 

формулисања конкретних препорука за унапређење омладинских политика на 

регионалном и европском нивоу. 

Имајући у виду значај наведеног догађаја и обавезе које проистичу из предсједавања 

Берлинским процесом 2026, Министарство спорта и младих препознаје потребу 

обезбјеђивања финансијске подршке за његову реализацију. 

За реализацију наведеног догађаја неопходно је обезбиједити финансијска средства у 

укупном износу од 80.000 еура. 

С обзиром на то да средства за ову намјену нијесу планирана у оквиру буџета 

Министарства спорта и младих за 2026. годину, неопходно је обезбиједити недостајућа 

средства из текуће буџетске резерве. 

Министарство финансија је дало сагласност на Предлог за преусмјерење средстава са 

текуће буџетске резерве за потребе реализације потребе Western Balkans Youth Forum-

a, у оквиру Bерлинског процеса 2026. 

 

 

 

 

 




